

Тематическая неделя «Мой край»

Одна из важнейших задач воспитания подрастающего поколения – это патриотическое воспитание. Начинается оно ещё в дошкольном детстве: любовь к маме, семье, родному дому, родной улице, родному краю – безусловно, это главные кирпичики, которые и закладывают основу для патриотического воспитания.

С 20 по 24 ноября 2025 года в группе № 5 «Непоседы» прошла тематическая неделя «Мой край», с целью приобщения детей к культуре родного края, формирования нравственно-патриотического отношения и чувства сопричастности к родному краю, его природе и культуре.



Педагоги Блюменштейн Ирина Владимировна и Свиридова Анастасия Александровна проводили с детьми занимательные познавательные беседы, читали художественную литературу, организовывали игровую, проводили наблюдения в природе. В конце недели была организована работа в творческой мастерской, где ребята создали карту Алтайского края своими руками.



С большим интересом ребята рассказывали о природном и растительном мире нашей гостье заведующему детского сада Можевикиной Зинаиде Андреевне.



Сколько интересного и загадочного хранит наш родной край!

Блюменштейн И.В. (воспитатель гр. №5)